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Zagrebški oblšk knaza-namestnika Pavla in 

njegove soproge knegiaje Olge ni samo ;po-
memjiv dogodek v notranji politiki države, 
marveč tudi utrja v mnogočem mednarodni 
položaj naše jugoslovanske države. Hrvatsko 
Tjudstvo je o priliki knezovega bivanja v <Za
grebu podalo vsej javnosti dokaz, da ne išče 
svoje sreče in svojega napredka izven mejina
3e države, marveč da je navezalo svoj obstoj 
•in svoboden razvoj na sožitje s Srbi 'in Slo
venci v isti državi, ki ji je na čelu vlauarska 

Jhisa Karadjordjevieev. Ta veličastna mani
festacija je globoko odjeknila v vsem svetu, 
kateremu je dokazala, da 'je Jugoslavija ne
zlomljiva in nerazdružljiva država Hrvatov, 
'Slovencev in Srbov, ki so z na.';' icktfm spora
zumom položili tej državi *trdne temelj ter 
■l)'"do njen obstoj, njeno neodvisnostim njene 
»pravice branili v bratski slogi in nezlomljivi 
Vzajemnosti. 

Wovnačelnik našegu generalnega štaba. rZa 
•načelnika našega glavnega generalnega štaba 
je postavljen armijski general Peter iKosič, 
■dos»ej poverirtik TBeograda. Ganeral Peter Ko
e\c je temeljito izobražen in sposoben sa naj
MPM mesta v vojski 

Važen fcetanek našega zunanjega mmtetra 
% romunskim. Stalni svet držav Balkanske 
zveze se bo sestal 2. februarja v Beogradu 
V očigled temu sestanku sta se sešla 20. janu 
arja naš zunanji minister dr. A. CincarMar
kovič in romunski Gafentu v Vršcu ob jugo
Slovanskoromunski meji in sta imela tam 
dve in pol ure trajajoč posvet. Ministra sta 
razpravljala o vprašanjih v zvezi z zaseda
njem stalnega sveta Balkanske zveze, ki bo 
pa odr<xmjoč glede zadržanja in nastopanja 
balkanskih držav v bližnji bodočnosti. 

Potrebno sodelovanje. Podpredsednik vlade 
clr. Vladko Maček je poudaril v svoji izjavi 
romunski novinarski agenciji Rador, da no
bena država ne more živeti zase, marveč se 
mora vezati z drugimi bodisi na gospodar
skem, bodisi na vojaškem področju. Za male 
državo je bolje, da se vežejo z malimi država
mi, ki imajo iste potrebe in koristi. To velja 
slasti za Jugoslavijo in Romunijo. V današ
njem položaju bi bilo izredno važno in ko
ristno, da bi Jugoslavija, "Romunija, Madžar
ska in Bolgarija začele s čim tesnejšim sode
lovanjem na vseh področjih. 

Za edinstvo radikalov. V radikalni stranki 
ni več tiste sloge, kakršna je bila v preteklo
sti. Velika večina radikalov je združena v JRZ 
•pod vodstvom nministrskaga predsednika Dra
giša vCvetkoviča. Stari Pašičev prijatelj Aca 

Stanojevič je na čelu staroradikalov. Svoji 
skupini vodita ministra dr. Laza Markovič in 
Boža Maksimovič. Radikalomvolilcem pa ta 
borba med radikalnimi prvaki, ki je bolj oseb
nega ko stvarnega značaja, močno preseda in 
zato zahtevajo na shodih in sestankih, naj bi 
se vse radikalske skupine združile. 

Hrvatski sabor je a.j želja in zahtev hr
vatskega1 naroda. Odkar so seHrvvti s Srbi in 
Slovenci združili v skupno držav;*, ta zahteva 
ni utihnila. Sedaj je njihova zahteva izpol
njena: kneznamestnik Pavle je za časa svo
jega bivanja vZagrebu v veliko veselje Hrva
tov podpisal zakon vs& volitve v hrvatski sa
bor. Razpis teh volttev je torej samo vpra
šanje časa. Volilno pravico za hrvatski sabor 
imajo moški, ki so pripadniki banovine Hrvat
ske, ki torej imajo domovinsko pravico v eni 
izmed občin te banovine. Jugoslovanski dr
žavljani (Srbi, Slovenci in tudi Hrvati), ki 
nšo pripadnik i banovine Hrvatake,«e ne bo
do udeležili volitev za /hrvntski. sabor. Aktiv
na volilna pravica se začenja z dovršenim 
24. letom starorti, pasivna pravica (da J more 
kdo biti izvoljen) pa je vezana na 3tarost 
30 let. \ktivni državni, banovinski, mestni in 
občinski uradniki ne moreio biti izvcJKni, pač 
pa morejo biti izvolieni ban. ministri in vse
učiliški profesorji, ki z izvolitvijo ne izgubijo 

svjoega profesorskega položaja. Na vsakih 
•40.000 .prebvalcev pride en poslanec, tako da 
bo sabor šštel nad sto poslancev. Glasovanje 
se vrši s kroglicami. Volilna edinica ni okraj, 
marveč okrožje. Vseh okrožij je 12. Okrožno 
kandidatno listo lahko postavi vsak, ki .zbere 
zanjo najmanj sto podpisov. Za razdelitev 
mandatov velja D'Hontov proporčni sistem. 
Volilne komisije postavljajo okrožna sodišča. 
Verifikacijo (potrditev) mandatov izvoljenih 
poslancev me bo izvršil sabor, marveč vrhov
no sodišče (Stol sedmorice v Zagrebu). Po
slanci bodo imeli dnevnice po 120 din za časa 
zasedanja in če sodelujejo pri delu sabora. 

JNS je podobna koklji, ki jo zapuščajo pi
ščcta. Ta pojav opazujemo v Sloveniji, kjer 
se vrši pobeg nekdanjih pristašev'JNS k Sa
mostojni demokratski stranki, odnosno iz po
deželske JNS k mladokmetijcem, ki še nimajo 
pravega pnlitičnega kompasa; nekateri pa so 
se orientirali odločno na levo, kjer jih z od
prtimi rokami sprejema pod sovjetsko zvezdo 
jadrajoča Zveza delovnega ljudstva. Slična 
usoda je .»adela JNS tudi v Bosni. Za časa 
diktature se je v to stranko zateklo mnogo 
ljudi,.ki .so.prišli.iz različnih strank..Sedaj pa, 
ko se ladja JNS potaplja, jo po starem prego
voru zapuščajo podgane, to se pravi: pristaši 
JNS bežijo nazaj v svoje prejšnje stranke. 
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